



Olsztyn, dnia 17.10.2022 r.

L.dz. *1583* /2022/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3

Dotyczy: postępowania nr 385/2022/TP/DZP pt. „Wykonanie robót budowlanych dla zadania pn: „Dostosowanie budynku zabytkowego zlokalizowanego na terenie Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie przy Placu Łódzkim 2 do warunków bezpieczeństwa pożarowego”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

W dokumentacji występują prace elektryczne dotyczące oprav awaryjnych, instalacji z nimi powiązanych, zaś brak przedmiarów na te zadanie. Czy prace te nie wchodzą w zakres przetargu? Pytamy gdyż występuje tylko przedmiar dotyczący instalacji SAP.

Odpowiedź:

Zgodnie z zakresem dokumentacji projektowej zakres prac obejmuje oprawy awaryjne, należy przewidzieć w wycenie zgodnie z dokumentacją projektową.

Z poważaniem


KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec


SPECJALISTA
mgr inż. Monika Cupała

*Odpowiedzi udzieliła: mgr inż. Monika Cupała
Sporządziła: Barbara Drozd*